
  Чувати до 2021.године  

Функција 30 / редни број 51 

Датум: 30.03.2016. год. 

Обрађивач: комисија за ЈН 

В О Ј Н А  П О Ш Т А 

            Бр. 4666 

    бр. 3273-15 

      30.03.2016.год. 

            Н И Ш 

  

            

                           

 

На основу члана 116. став 1. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ бр. 124/12, 

14/15 и 68/15), објављујем 

 

ОБАВЕШТЕЊЕ 

О ЗАКЉУЧЕНOM ОКВИРНОМ СПОРАЗУМУ 

 

 

Наручилац: ВП 4666 Ниш, Чегарска бб, 18000 Ниш, Интернет адреса: www.mod.gov.rs 

или www.nabavke.mod.gov.rs 

Врста наручиоца: Орган државне управе. 

Опис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке: хлеб и пециво за 

сендвиче. Ознака из Општег речника набавке: 15810000 - Хлебни производи, свежа пецива 

и колачи. 

Уговорена вредност: 34.752.020,00 динара без ПДВ. 

Критеријум за доделу уговора: најнижа понуђена цена. 

Број примљених понуда: 1(једна). 

Највиша и најнижа понуђена цена: Највиша понуђена вредност понуде је 34.752.020,00 

динара без ПДВ, најнижа понуђена вредност понуде је 34.752.020,00 динара без ПДВ. 

Највиша и најнижа понуђена цена код прихватљивих понуда: Највиша понуђена 

вредност понуде је 34.752.020,00 динара без ПДВ, најнижа понуђена вредност понуде је 

34.752.020,00 динара без ПДВ. 

Датум доношења одлуке о закључењу оквирног споразума: 15.03.2015.године.  

Датум закључења оквирног споразума: 25.03.2016.године. 

Уговор је закључен са групом понуђача: A.Д. „Извор“ Параћин и „Дон Дон“ д.о.о. 

Београд, ПИБ: 100875514, МБ: 07115601. 

Оквирни споразума важи до: 31.03.2016. године. 

Околности које представљају основ за измену оквирног споразума: Овај оквирни 

споразум може бити измењен или допуњен, односно споразумно раскинут, у истој форми 

само сагласношћу уговорних страна.  

Оквирним споразумом је регулисана могућност промене цена на следећи начин: 

Јединичне цене добара које буду прихваћене при избору најповољније понуде су фиксне 

за све количине које се испоручују на основу првог појединачног уговора закљученог 

на основу оквирног споразума и не могу се мењати за све време важења истог.  

Приликом потписивања наредног уговора, усклађивање цена се може вршити уз 

обострану сагласност Добављача или Наручиоца и то у случају да дође до промене 

малопродајних цена у Републици Србији, односно промене Индекса потрошачких цена 



по СОIСОР класификацији за групу ''Хлеб и житарице'' и то за више од 5% 

(рачунајући и тих 5%), а на основу базе података РЗС (Републичког завода за 

статистику) www.stat.gov.rs које обрачунава и објављује РЗС.  

Наручилац ће писаним путем достављати добављачу сваки наредни појединачни уговор 

на потписивање, с тим да ће се уколико то добављач захтева претходно извршити провера 

да ли су се стекли услови за усклађивање цена, а у складу са овим ближе дефинисаним 

условима.  

Захтев за усклађивање цена добављач доставља уз одговарајуће образложење и уз 

достављање валидних показатеља којима доказује да је дошло до напред наведене 

промене Индекса потрошачких цена за групу ''Хлеб и житарице''.  

Уколико добављач захтева, усклађивање наредних јединичних цена (а у случају испуњења 

услова односно у случају промене Индекса потрошачких цена по СОIСОР класификацији 

за групу ''хлеб и житарице'' за више од 5%) ће се вршити упоређивањем Индекса 

потрошачких цена по СОIСОР класификацији за групу ''хлеб и житарице'', а на основу 

базе података које обрачунава и објављује РЗС у месецу у коме је добављачу достављен 

нови уговор на потписивање или ако истог нема у бази података за претходни месец у 

односу на месец у коме је добављачу достављен нови уговор на потписивање и Индекса 

потрошачких цена по СОIСОР класификацији за групу ''хлеб и житарице'' за месец у коме 

је закључен претходни уговор.  

У случају испуњења напред наведеног услова за усклађивање цене, нова цена се рачуна по 

следећој формули:  

C=C0*L/L0  

где је:  

C - нова јединична цена добра из појединачног уговора у динарима,  

C0 - базна цена (јединична цена из претходног уговора) у динарима,  

L - Базни индекс (2006=100) потрошачких цена за месец у коме је добављачу достављен 

нови уговор на потписивање или ако истог нема у бази података за претходни месец у 

односу на месец у коме је добављачу достављен нови уговор на потписивање,  

L0 - Базни индекс (2006=100) потрошачких цена у месецу у коме је закључен претходни 

уговор.  

Тако добијена нова - усклађена цена добара је фиксна за све количине и за период важења 

уговора који се закључује.  

Усклађивање цена се може вршити за сво време важења оквирног споразума односно 

приликом сваког наредног закључења појединачних уговора, уколико су за исто испуњени 

напред наведени услови а по напред наведеној методологији рачунања нове – усклађене 

цене.  

Наручилац се саглашава са усклађеним ценама упућивањем добављачу на потписивање 

новог уговора са усклађеним ценама. 

 

 
 

БС              К О М А Н Д А Н Т 

              бригадни генерал 

              Миле Јелић 

 

Умножено у 2 примерка и достављено: 

- www.portal.ujn.gov.rs, 

- www.nabavke.mod.gov.rs, 

- НГОЛ, РфГСн, 

- а/а (уз предмет ЈН). 

http://www.portal.ujn.gov.rs/

